

# 商總副理事長陳章成等諸領導熱烈歡迎 福建青年聯合總商會領導和新屆就職慶賀團



小圖左起本會副理事長陳章成致歡迎詞、福建青年聯合總商會時任會長洪聰曉致詞、本會副理事長洪健雄、慶賀團成員泉州市僑聯魏騰雄副主席和廈門市思明區僑聯呂韶風副主席相繼發言、本會秘書長顏長江博士介紹商總出席領導。圖二賓主座談交流。圖三會場一瞥。圖四到圖八互換紀念品。下圖賓主合影。

菲華商聯總會訊：菲律賓福建青年聯合總商會/國際華僑華人青商絲路交流總商會新屆就職慶賀團一行，在時任兩會會長亦即本會社會責任副主任洪聰曉等領導陪同下，于8月1日（星期五）上午蒞訪本會，受到副理事長陳章成等諸領導的熱烈歡迎。是日本會諸領導在八樓董事室予以熱情接待；是晚正值兩會舉行新屆就職典禮，賓主雙方進行親切座談，就一系列課題互相交流溝通。

慶賀團成員包括泉州市僑聯魏騰雄副主席、廈門市思明區僑聯呂韶風副主席、石獅市海洋發展局蔡文作局長等政府代表，以及澳門永和同鄉會姚文表創會會長、馬來西亞福建商會吳佳禧主席等海內外僑領。參加座談者尚有菲律賓福建青年聯合總商會/國際華僑華人青商絲路交流總商會時任會長洪聰曉和候任聯席會長侯明智、洪天亮和蔡清海

等。

首先由陳章成副理事長致歡迎詞。陳章成副理事長在致詞中代表本會，對洪聰曉會長及慶賀團一行的光臨指導，表示無任歡迎。

陳章成副理事長表示，菲律賓華人華僑大部分是福建人，特別是閩南籍貫，他們在這裡經營各行各業，並且做得很出色。閩南籍企業家事業有成後，大多數都不忘回饋社會，積極參與各種慈善活動和社會公益事業，深獲政府和主流社會的肯定。

陳副理事長說，菲中兩國一水之隔，比鄰而居。從歷史上、文化上和血緣上看，菲律賓都與中國有著千絲萬縷的關係，兩國應該頻繁聯繫，鞏固彼此之間的友誼。希望大家能夠共同努力，促進兩國的交流與合作。

陳副理事長強調，菲律賓菲華商聯總會

是菲律賓華社最高領導團體，我們除配合政府推動一系列商務和經貿方案以外，也非常積極參與諸項社會公益活動，同時大量從事促進菲中友誼、利僑、護僑等工作。寄望慶賀團諸領導在訪菲期間，能對本國多一些瞭解，尋求咱們在未來的合作商機。

繼由本會秘書長顏長江博士向慶賀團一行，介紹商總出席領導，然後由菲律賓福建青年聯合總商會/國際華僑華人青商絲路交流總商會會長洪聰曉致詞。

洪會長在致詞中，首先感謝陳章成副理事長等本會諸領導的熱情接待，並幫忙安排慶賀團前來蒞訪。

洪聰曉會長向大家介紹了慶賀團成員，並誠摯邀請本會諸領導出席參加是晚舉行的兩會新屆就職典禮。他說，兩會將繼續發揮橋樑作用，促進菲中青年企業家交流合作。

慶賀團諸領導相繼致詞，其中泉州市僑聯魏騰雄副主席詳細介紹了當地經濟社會發展情況。

他並介紹泉州市政府正在開展的多項重點工程，同時也熱情誠邀包括本會領導在內的海外僑胞常回家看看，共謀發展。

廈門市思明區僑聯呂韶風副主席在發言中，盛讚本會在促進菲中友好方面所扮演的重要作用。她也詳細介紹廈門市及思明區的經濟社會發展情況。

本會副理事長洪健雄亦在發言中，向大家分享他對一些問題的看法，以及他的個人經驗。賓主雙方在交流中，亦互相交換意見。

本會出席領導有副理事長陳章成、洪健雄、董事兼工商副主任王清涵、秘書長顏長江博士、外交副主任洪超明、組織副主任王清育和福利理事洪金銘。

# 商總、菲華各界聯合華社各團體 慶祝新中國成立七十六週年國慶晚宴

本市訊：菲華商聯總會、菲華各界聯合會訂於九月廿一日（星期日）晚間六時三十分假座SMX會展中心一樓Hall 1 & 2大廳，舉行菲華各團體慶祝中華人民共和國成立

七十六週年國慶典大型宴會，歡迎華社各團體訂席參與，共同慶祝。

每席菲幣一萬五千元，訂席者可向菲華商聯總會，電話8241-9201至05；菲華各界聯

合會，電話8354-0975 & 76、0917-582-2188接洽預定。晚會並將備有精彩豐富的文藝節目表演及抽獎助興，屆時必定將有一番盛況。

菲華商聯總會、菲華各界聯合會於二〇

二五年八月四日（星期一）下午四時假商總六樓會議廳舉行二會小組會議，討論慶祝中國成立七十六週年國慶活動。

圖為小組會議。

